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Please call or email us at (305)604.1000 or 1sb-ird-minibar@1hotels.com. 
Amenities require between 1 and 24 hour advance notice. 

Service charge, delivery fee, & taxes are not included in pricing and will be 
an additional charge. 

mailto:1sb-ird-minibar@1hotels.com
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WHITE & ROSÉ WINE | 56-96 
Bottle of White Wine: 
* Jermann, Pinot Grigio, Italy $64 
* Love Block, Sauvignon Blanc, New Zealand $68 
* Chardonay, Iconoclast, Russian River Valley 
California $84 
Bottle of Rosé Wine: 
* Pink Flamingo, France $56 
* Cote Des Roses, Gerard Bertrand, France $64 
2hr notice 

RED WINE | 72-96 
Bottle of Red Wine: 
* Cloudline, Pinot Noir, Oregon $72 
* Route Stock, Cabernet Sauvignon, California $80 
* Owen Roe, Red Blend, Washington $96 
* The Prisoner, Red Blend, Oakville, California $140 
* Chimney Rock, Cabernet Sauvignon, Stags Leap 
District, Napa Valley, California $200 
* Groth, Cabernet Sauvignon, Oakville-Napa, 
California $225 
2hr notice 

SPARKLING | 60-170 
Bottle of Sparkling: 
* Giuliana, Prosecco, Italy $70 
* Flor, Rosé, Prosecco, Italy $75 
* Veuve Clicquot, Champagne, Brut, France $170 
2hr notice 

NEGRONI AMENITY | 95 
Campari Negroni Cocktail (4 cocktails in each 
bottle) 
2hr notice 

BEER BUCKET | 40 
Bucket of 5 beers of choice: 
* Modelo, Lager 
* Lagunitas A Little Sumpin' Sumpin', 
Ale 
* Heineken, Lager 
* Heineken 0.0, Non-Alcoholic 
* Plant Botanicals Seltzer, Strawberry 
Mint 
or Pineapple Lemon 

2hr notice 

COCONUT CARTEL OLD FASHIONED 
KIT | 110 
Coconut Cartel Old Fashioned Cocktail Kit: 
cane sugar, aromatic bitters, orange bitters, 
grapefruit bitters, muddler spoon, cocktail 
picks, linen coaster (3-4 cocktails in each 
bottle) 
2hr notice 

IMMUNE BOOSTER | 40 
Selection of 3 cold pressed juices 
2hr notice 

HOUSE BAKED COOKIES & MILK | 30 
3 large cookies; chocolate chip, macadamia 
nut, double chocolate, served with choice of 
milk 
Allergens: gluten, egg, nuts, dairy 
4hr notice 
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ASSORTED MACARONS | 50 
Chef's selection of assorted macarons 
Allergens: egg, dairy, nuts, oats, cocoa, honey, 
coconut 4hr notice 

CHOCOLATE COVERED 
STRAWBERRIES | 60 
Strawberries, chocolate, cocoa nibs, chocolate 
decor 
Allergens: cocoa, dairy, strawberries | 24hr notice 

HEALTHY & NON HEALTHY PASTRY 
PLATE | 50 
Healthy goji berry bars & energy bites, non 
healthy sesame chocolate bars 
Allergens: oats, dates, honey, coconut 
24hr notice 

SMALL CELEBRATION CAKE | 75 
4'' round cake 
Choice of flavors: vanilla with dulce de leche 
or double chocolate 
Allergens: egg, dairy, gluten | 24hr notice 

WHOLE FRUIT DISPLAY | 55 
Fresh organic whole fruits 
Chefs Choice | 24hr notice 

TASTE OF MIAMI | 95 
Mini cuban sandwich, mojo verde dip, 
mariquitas, cubano coffee amenity, guava & 
cheese pastelitos 
Allergens: gluten, egg, ham, dairy 
24hr notice 

CRISPY MIAMI SNACKS | 45 
Mariquitas, chicharrones, mojo verde dip 
Allergens: gluten, garlic, egg 
24hr notice 

IBERICO CHARCUTERIE DISPLAY | 75 
Chef's Selection of 4 types of Iberico meats, 
marinated olives, grilled sourdough bread 
Allergens: dairy, nuts, gluten 
24hr notice 

CHEESE DISPLAY | 65 
Chef's Selection of 4 types of cheese, 
marinated olives, grilled sourdough bread 
Allergens: dairy, nuts, gluten 
24hr notice 

EDIBLE GARDEN | 95 Limited Availability 

Edible soil, celery, micro organic vegetables, 
baby carrots, seasonal vegetables, hummus, 
tzatziki, heirloom tomatoes 
Allergens: dairy, pine nuts, garlic 
48hr notice 

VIP EXOTIC WHOLE FRUIT DISPLAY | 105 
Fresh exotic & organic whole fruit 
Chefs Choice | 24hr notice 



 
   

    
   
  

  
     

    
   

      
  

 
   

 
   

  
      

  

 
   

  
  

   
   

  
      

  

 
   
  
   

    
      

  

 
       

   
     

     
     
     

  
      

  

 
   

   
    

   
   

      
  

 bottle service 

TEQUILA 
Bottles of Tequila: 
Casamigos, Blanco $480 
Casamigos, Reposado $560 
Casamigos, Anejo $640 
Cincoro Anejo $720 
Avion 44, Extra Anejo $960 
Don Julio 1942 $1120 
Clase Azul, Reposado $1120 
4 mixers of choice, accompanying condiments 
1hr notice 

VODKA 
Bottles of Vodka: 
Titos $400 
Grey Goose $520 
Absolute Elyx $520 
4 mixers of choice, accompanying condiments 
1hr notice 

GIN 
Bottles of Gin: 
Beefeater $400 
Hendricks $600 
Bombay Sapphire $500 
Monkey 47 $600 
The Botanist $500 
4 mixers of choice, accompanying condiments 
1hr notice 

RUM 
Bottles of Rum: 
Bacardi Superior $320 
Bacardi 8 Year $420 
Appleton State Signature $800 
4 mixers of choice, accompanying condiments 
1hr notice 

WHISKEY/BOURBON/SCOTCH 
Bottles of Whiskey / Bourbon / Scotch: 
Jameson, Irish Whiskey $480 
Angel's Envy, Kentucky Bourbon $480 
The Macallan 12 Year, Scotch $640 
Johnny Walker Blue, Scotch $1250 
Johnny Walker Black Label, Scotch $560 
Jefferson's Ocean $800 
4 mixers of choice, accompanying condiments 
1hr notice 

COGNAC/BRANDY 
Bottles of Cognac/Brandy: 
Hennessy VS $480 
Remy Martin VSOP $480 
Hennessy VSOP $800 
Martell Cordon Bleu $480 
4 mixers of choice, accompanying condiments 
1hr notice 




